

又一起 女子手指被戒指“咬”住

本报讯 戒指是很多人喜爱的饰品,但是碰到戴上后难以取下来的情况就很尴尬了。11月19日21时许,一名女子在朋友的陪同下来到示范区消防救援大队求助。该女子左手无名指上一枚戒指无法取下,尝试各种方法无果后只好来到消防队寻求帮助。

消防员看到,一枚银质戒指牢牢地卡在了女孩的左手无名指上,在来求助之前已尝试用肥皂水、洗洁精和润滑油等多种办法,不仅没能把戒指取下,还把手指弄伤了。此时,女孩戴着戒指的手指已经因血液流通不畅而肿胀,如果不能及时将戒指取下,手指很有可能因长时间供血不足导致组织坏死。

根据现场情况,救援人员使用垫片轻轻插入手指与戒指中间进行支撑和保护,防止剪切时造成二次伤害。随后,另一名救援人员将女子手指和戒指进行固定,再用剪断钳等工具施救。

经过约两分钟时间,戒指被剪开一个缺口,此时消防员利用两把尖嘴钳夹住戒指两端,用力拉拽。由于求助前女子的手指就已经出现红肿和伤口,消防员用力拉拽时女子表情非常痛苦,消防员只好在戒指缺口的正对面再次利用剪断钳剪出一个缺口。

随着“咔”的一声响,戒指被剪断并成功取下,女子悬着的心也放了下来,脸上的表情也没有了刚开始的紧张和痛苦,并对消防指战员表示感谢。随后,救援人员拿来了酒精和碘伏,对女子的无名指进行了简单的处理,并建议女子到医院作进一步处理。

今年8月13日和8月17日,本报分别以《错把铁环当戒指 女童手指被卡死》《因为好奇 女中学生手指被戒指卡死》为题,报道了两起类似事件。示范区消防救援大队温馨提示,遇到类似情况,千万不要用力拉拽戒指,可以把手放在冷水中浸泡,或者用润滑油、肥皂水涂满手指,再轻轻转动。如仍无法取下且手指出现红肿现象,要及时向消防部门或者医院求救。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超 通讯员 王志鹏



网友留言选登

●网友留言

安徽埇灵旅游开发有限公司(下称“埇灵公司”)在未取得任何建设规划许可等手续的情况下,擅自开发房地产项目。该项目位于永城市茴村镇人民政府对面,工程规模约15万平方米,工程总投资约3亿元。

2019年8月6日,埇灵公司与大成公司签订施工合同,将“永城市茴村镇中心社区”项目发包给大成公司施工。大成公司施工队伍进驻施工现场后,在施工过程中,发现埇灵公司没有规划设计等相关开发手续。后被永城市住建局下文停工后,项目一直处于非法状态。现因开发商安徽埇灵拒付工程款造成施工方无力支付材料及人工费等被起诉,所有账户已被冻结无法经营,面临破产。

请求相关部门对“埇灵公司”违法违规建设开发房地产项目的行为进行查处并监督支付案件涉及的损失(大成建设工程有限公司进场后实际产生7439092.00元经济损失),以化解社会矛盾纠纷。

●永城市政府办公室

网友您好,接到您的留言后,茴村镇党委、镇政府高度重视,成立由主抓副职带队的调查组,与有关部门深入对接。事件发生后,该镇高度重视,积极配合市人社局工作。一方面,派驻工作人员到项目现场开展调查,一旦项目方进驻第一时间提醒该工程存在风险隐患,建议停止施工;另一方面,由派出所参与,组织包括木工、水泥工、钢筋工等工人代表与工地负责人现场商讨工资事宜,签订协议,约定工人工资按月结清,否则让工人立即停工,有录音、录像、调查材料等为证。目前,该项目处于停滞状态,为安抚农民工情绪,人社部门已从劳动保障金中扣除5万元发给每名工人2000元生活费,该劳资纠纷正在进一步处理中。

关于贵州大成公司反映的安徽埇灵公司应支付7439092元的经济损失问题,本质上属于合同纠纷,我们建议贵州大成公司通过法律途径解决,以彻底化解矛盾纠纷。茴村镇党委、镇政府将密切关注此事,与上级部门搞好配合,直到事件得以圆满解决。

●网友留言

我是虞城壹号公馆小区的居民,小区目前只有一条进出道路,还是在学校门口。学生放学上学给我们造成进出困难,再加上拥堵的路上商贩摆摊占道经营,买客把车子停到路中间买东西,把一条路都占完了,我们小区的人真是进出太困难了,万一小区内发生紧急情况,那后果不堪设想。望解决我们的生命担忧,早些修通泰山路,让我们在遇到紧急情况时有一条生命之路。

●虞城县委、县政府督查局

网友您好!您的留言已收悉。对您留言反映的问题,现将办理结果向您反馈如下:虞城县城市管理局调查核实,确实发现部分流动商贩利用执法人员巡查空隙,随意在学校门口附近占道经营。截至2020年11月20日,辖区执法人员已规范流动商贩,辖区大队已建立长效监督管理机制,并责令流动商贩进入市场经营,达到行商归市,座商归店,不随意占道经营,影响市容市貌及行人通行。

另外,泰山路工程正在做招标前的前期手续,手续完善后立即组织招标、施工。

●网友留言

夏邑县绿地壹号城邦小区交房三年了,业主各种税费也都交清,至今不给办理房产证,开发商一直找借口。另外,小区内也没有绿化,没有停车位,垃圾到处都是,每当大风天气,垃圾袋到处飞。小区连个像样的大门都没有,晚上经常有人在楼下大小便。

●夏邑县委督查室

网友您好,您反映的问题处理如下:经查,该小区位于南御道东段南侧,因开发商一直未到县自然资源局办理不动产首次登记,使群众不能办理不动产转移登记。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第三十五条“申请国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记的,应当提交以下材料:(1)不动产权属证书或者土地权属来源材料;(2)建设工程符合规划的材料;(3)房屋已经竣工的材料;(4)房地产调查或者测绘报告;(5)相关税费缴纳凭证;(6)其他必要材料”之规定,县自然资源局不动产中心已与开发商负责人取得了联系,催促开发商抓紧办理各项手续。开发商完善手续后可携带办理不动产登记相关资料到县不动产登记中心,不动产登记中心抓紧时间给开发商办理首次登记,为网友办理转移登记。

据《人民网领导留言板》(编辑整理)

热线追踪

养护期结束后 这段八一路本周就能通车

●热线回放

2018年时,《京九晚报》读者刘先生就曾求助说,多年前八一西路就从天瑞路向西一直修到了金桥路,但是因为该段道路要跨越一条“小铁路”而无法贯通。该“小铁路”就是河南省中联玻璃有限责任公司的铁路专用线。

今年10月下旬,记者从梁园区市政建设局获悉,天瑞路至金桥路之间的八一西路正在进行道路升级改造,铁路专用线的问题将得到解决。这次升级改造完成后,这段八一西路就能贯通了,车辆和行人在天瑞路和金桥路之间的八一西路能够通行无忧。预计一个月以后,就能够实现通车。

本报讯 上周,记者再次前往该路段进行走访。在天瑞路与八一西路交叉口处,看到之前设置的施工围挡已经全部拆除,新修好的双向六车道的机动车道上,道路标线也施画完毕,车辆可以在上面顺畅通行。

在八一西路忠民河处,记者看到桥面的施工已经完成,但还未开放通行。而忠民河向西不远,原铁路专用线处的路面也已修建完成。

随后,记者再次采访了梁园区市政建设局市政科

科长史功敏。他表示,自天瑞路向西,一直到铁路专用线之间的八一西路已经完成了道路和忠民河桥面的施工。桥的两侧有两道伸缩缝,也赶在了下雨之前灌注了混凝土。史功敏说:“虽然灌注的是高强度的混合土,但还需要进行一周左右的养护。养护期结束后,就能够实现天瑞路至金桥路之间八一路的全面通车了!”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

老先生的养老金已经补发到位

●热线回放

10月15日,睢阳区宋集镇张楼村李莱园的李先生向《鲁超帮办》求助说,他已经78岁了,多年来一直领取着城乡居民养老保险的养老金。但去年少了八九个月的养老金,而今年的养老金还没有领到。他去询问了多次,都是让继续等待。

睢阳区人社局城乡居民养老保险中心主任周国松说,李先生是因为未在2018年年底年审而在2019年的3月份被暂停发放养老金的。李先生在今年的10月才提交了年审,所以在系统内已经将所有暂停发放的养老金补上了,但养老金发放到他的存折上,应该要到11月中下旬。

本报讯 11月20日,李先生的儿子打来电话,告诉记者其父亲的城乡居民养老保险的养老金已经领到了。

“非常感谢记者帮忙,我父亲的养老金都领到了。”李先生的儿子说,按照记者从睢阳区人社局城乡居民养老保险中心了解到的信息,他在11月中旬查询了领取养老金的银行账户,发现之前被暂停发放的所有养老金都已经补发到位了。

据了解,领取城乡居民养老保险的老年人一定要每年按时进行年审。现在大多都是通过手机进行认证,如果老人自己不会操作而且子女无法提供帮助,可以本人携带相关证件和领取养老金的存折前往所在乡镇社会保障所,由工作人员帮忙进行认证。如果未在当年完成认证,将会被暂停发放养老金,直至完成信息认证之后,才能得到足额补发。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超帮办

遇到难办事 您就说句话 鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线:15503709668

跑腿令

红绿灯坏了

梁园区的冯先生:平原路与团结路交叉口没有安装固定式红绿灯,只放置了一个移动式红绿灯。现在,这个移动式红绿灯有20多天都不亮了,给车辆和行人的过往造成很大不便。